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1. Sprawdz, czy arkusz konkursowy zawiera 8 stron (zadania 1-20). Ewentualny brak zgto$
pracownikowi zespotu nadzorujacego konkurs.

2. Test jest testem jednokrotnego wyboru.

3. Rozwigzania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to przeznaczonym. Odpowiedzi do
zadan przenie$ na karte odpowiedzi, zaznaczajac je w czeSci karty przeznaczonej dla
uczestnika konkursu. Zamaluj pola do tego przeznaczone. Bledne zaznaczenie otocz kotkiem i
zaznacz wlasciwe.

4. Pisz czytelnie i uzywaj tylko dtugopisu lub piora z czarnym lub niebieskim tuszem lub
atramentem.

5. Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
6. Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bedg oceniane.

7. Czas pracy 70 minut. Liczba punktow do uzyskania: 20

Wypehia uczestnik konkursu
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Zadanie 1. (1pkt)

Liczba catkowita dodatnia jest liczbg palindromiczng, jesli jej zapis dziesietny czytany od

poczatku i od konca jest taki sam (np. 7653567). Istnieje doktadnie:

a) 10 dwucyfrowych liczb palindromicznych
b) 90 trzycyfrowych liczb palindromicznych

c) 24 trzycyfrowe liczby palindromiczne podzielne przez 4

Zadanie 2. (1pkt)
Jedli dla pewnej funkcji f: R = R rownanie f(x) = x ma doktadnie dwa rozwigzania, to

funkcja f moze by¢:

a) malejaca
b) stata

c) rosngca

Zadanie 3. (1pkt)

Niecha =+v2, b=133, c = V5. Wtedy:

a) a<b<c
b) c<b<a

c) c<a<b

Zadanie 4. (1pkt)

Punkty E, F s3 odpowiednio $rodkami bokéw AB i AD. 5 .
Stosunek pola zacieniowanego tréjkgta CEF do pola —
prostokata ABCD wynosi: ” / \
a) 3:8 - E |
b) 2:3

c) 4:9



Zadanie 5. (1pkt)

Istniejg dwie rézne liczby catkowite m i n postaci 3k + 1 takie, ze 3 jest dzielnikiem

liczby:

a) (m+n)
b) m3 —n3

c) m3+nd

Zadanie 6. (1pkt)

Wykres funkcji y = Z;CT_ll mozna otrzymac przesuwajgc wykres funkcji:

1
A Y=o
b) ¥ =
-1
Y=

Zadanie 7. (1pkt)

Za 3 paczki cebulek tulipanéw (w kazdej po 20 sztuk) zaptacono tyle ztotych, ile sztuk takich

cebulek mozna kupic za 15 zt. Paczka cebulek kosztuje:

a) 15z
b) 10zt
c) 20zt

Zadanie 8. (1pkt)
Wiadomo, ze wielokat ma parzystg liczbe przekatnych. Wtedy liczba jego bokdéw jest rowna:
a) 4k + 1 lub 4k + 3, gdzie k jest liczbg naturalng

b) 4n lub 4n + 3, gdzie n jest liczbg naturalng dodatnig
c) 4k+ 1 lub 4k + 2, gdzie k jest liczbg naturalng



Zadanie 9. (1pkt)

Duzy prostokat podzielono na 9 mniejszych prostokatéw. Obwody pieciu z nich podano na

rysunku. Wtedy:

16 11
a) obwdd duzego prostokagta wynosi 38 g
b) taki prostokat nie istnieje

17 14
c¢) obwdd duzego prostokata wynosi 36

Zadanie 10. (1pkt)

Dana jest nierownos¢ |x| < |x + 1|. Prawda jest, ze:

a) wszystkie rozwigzania tej nieréwnosci sg liczbami dodatnimi
b) kazda dodatnia liczba rzeczywista spetnia te nieréwnos¢

c) zbidr rozwigzan tej nieréwnosci nie jest ograniczony z dotu

Zadanie 11. (1pkt)
Dwa tysigce jedenastg cyfrg w rozwinieciu dziesietnym utamka 133 jest:
a) 1

b) 8
c) 5

Zadanie 12. (1pkt)
Jesli dtugosé boku trojkata rownobocznego zwiekszymy o 2, to dtugosé jego wysokosci:
a) zwiekszy sie 02

b) zwiekszy sie 0 2v/3

c) zwiekszy sie 0 V3



Zadanie 13. (1pkt)

W okrag o promieniu r wpisano prostokat ABCD. Nastepnie potaczono srodki bokéw tego

prostokata, otrzymujac czworokat EFGH. Obwdd czworokata EFGH jest rowny:

a) 4r
b) 3vV2r
c) 3r

Zadanie 14. (1pkt)

Suma cyfr liczby 10°2 — 92 wynosi:

a) 818
b) 908
c) 728

Zadanie 15. (1pkt)

. 1 1. ,
Jeslix + o =5 to x% + o3 jest rowne:

a) 26
b) 24
c) 23

Zadanie 16. (1pkt)

Dziatka ma ksztatt i wymiary (w metrach) tak, jak na rysunku.

Na ogrodzenie tej dziatki potrzeba:

a) 50 m siatki
b) 48 m siatki
c) 55 m siatki



Zadanie 17. (1pkt)

Jesli dla pewnej funkcji f: R — R zbiorem rozwigzan nieréwnosci f(x) < 2

jest [0,2] U [3,5], to zbiorem rozwigzan nieréwnosci f(x) < 1 moze byé:

a) [1,4]
b) [0,2]
c) [0,2] U [3,6]

Zadanie 18. (1pkt)

Miedzy cyfry liczby dwucyfrowej x wpisano pewng cyfre. Otrzymana w ten sposob liczba

trzycyfrowa jest dziesiec¢ razy wieksza od liczby x. Wpisano cyfre:

a) 0
b) 2lub4

¢) nie da sie tego jednoznacznie okresli¢

Zadanie 19. (1pkt) A
Wykorzystujgc dane z rysunku mozna stwierdzi¢, ze miara kata 8 .
jest rowna: ﬁ

a) 36° e 8

b) 40°
c) 32°

Zadanie 20. (1pkt)

O funkcji f:R = R wiadomo, ze dla pewnych réznych liczb dodatnich a, b zachodza

rownosci f(a) =b i f(b) = a. Wobec tego funkcja f nie moze by¢:

a) okresowa
b) rosnaca

c) parzysta



BRUDNOPIS







